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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Машинско инжењерство (240 ЕСПБ) 

Грађевинско инжењерство (180 ЕСПБ) – заједнички студијски програм са Факултетом 
техничких наука у Новом Саду 

Инжењерство заштите на раду (180 ЕСПБ) – заједнички студијски програм са 
Факултетом техничких наука у Новом Саду 

Информационе технологије и системи (180 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ Врста 
студија 

Број студената 

буџет самоф. 

Машинско инжењерство 240 ОАС 65 2 

Грађевинско инжењерство 180 ОАС 35 2 

Инжењерство заштите на раду 180 ОАС 20 2 

Информационе технологије и системи 180 ОАС 30 0 

 Укупно: 150 6 

 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 2 

Припадник ромске националности 2 
Држављанин Републике Србије који је у школској 2023/2024. 
години средњу школу завршио у иностранству 2 

Укупно: 6 
 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине коју плаћају самофинансирајући студенти: 

• Висина школарине за држављане Републике Србије: 60 000,00 RSD 

• Висина школарине за стране држављане: 1 500,00 € 

  



 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину основних академских студија има право да се упише лице са завршеном 
средњом школом у четворогодишњем трајању. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Термин Активност 

22. до 26. јуна 2026. године, од 
10:00 до 14:00 часова 

Пријављивање кандидата путем сајта (on-line) или 
у Студентској служби факултета  

29. јуна 2026. године, до 14:00 
часова 

Објављивање листе пријављених кандидата 

30. јуна 2026. године од 11:00 
до 13:00 часова  

Полагање пријемног испита  

01. јула 2026. године до 14:00 
часова 

Објављивање прелиминарне ранг листе 

02. јула 2026. године до 14:00 
часова 

Објављивање коначне ранг листе 

03. до 10. јула 2026. године, од 
10:00 до 14:00 часова 

Упис кандидата 

 

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом,  
регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи у року од 24 сата од дана 
објављивања прелиминарне ранг листе на огласној табли Факултета.  

Жалба се подноси Комисији за упис Факултета, на чији предлог декан доноси решење 
по жалби.  

Након одлучивања о жалби Комисија утврђује и објављује коначну ранг листу свих 
кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима.  

Коначна ранг листа је основ за упис кандидата. 

 

 

  



 

 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата за упис на основне академске студије утврђује се на основу општег 
успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту.  

Општи успех постигнут у средњем образовању бодује се тако што се збир просечних 
оцена са све четири године средње школе помножи бројем 2, при чему је максимални 
број поена које кандидат стиче по овом основу једнак 40.  

Кандидати који конкуришу на студијске програме Машинско инжењерство, 
Грађевинско инжењерство и Информационе технологије и системи полажу пријемни 
испит из МАТЕМАТИКЕ.  

Кандидати који конкуришу на студијски програм Инжењерство заштите на раду 
полажу пријемни испит из МАТЕМАТИКЕ или из МАТЕМАТИКЕ СА ПРОВЕРОМ 
СКЛОНОСТИ. 

Резултати постигнути на пријемном испиту бодују се максимално са 60 поена.  

Максималан број поена које кандидат може да оствари при рангирању је 100. 

Кандидат, који је као ученик III или IV разреда средње школе освојио једно од прва три 
појединачна места на републичком такмичењу које организује ресорно Министарство 
или на међународном такмичењу из Математике, не полаже пријемни испит. Таквом 
кандидату вреднује се пријемни испит максималним бројем бодова. 

Кандидатима који су положили пријемни испит из математике на другим сродним 
техничким факултетима чији је оснивач Република Србија признају се резултати 
пријемног испита и могу се уписати на Факултет без поновног полагања пријемног 
испита. 

Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на ранг листи до броја 
одобреног за упис кандидата на терет буџета и има више од 51 бода. 

Кандидат може бити уписан као самофинансирајући студент уколико се на ранг листи 
налази до утврђеног укупног броја студената и има најмање 30 бодова. 
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